

“双黄”离婚案再起硝烟

黄毅清 斥 黄奕心理扭曲

黄奕黄毅清的离婚大战还在继续。继7月29日民政局相约离婚未果后,6日晚,黄毅清再发微博斥责黄奕不配为人母,并表示法院对自己的限制出境决定已撤销。

6日晚黄毅清转发一条一年前和女儿的合照,颇有感触写道:“一年了...一年后的今天,已经被分离第33天了...自己童年满怀阴影,于是就非得把这种扭曲心理以强迫的方式剥夺女儿的幸福,从中获得心理扭曲的满足...别吹说爱孩子,你的行为根本不配做妈!没有一个真正为了孩子着想的妈会干出这种冷血强行拆散骨肉的事!心疼女儿就不会不让她见最依赖的爸爸!回头是岸。”

随后黄毅清又将矛头指向黄奕的代理律师,并晒出一份8月1日上海徐汇区人民法院的民事裁定书,表明二人的离婚案已移送黄浦区人民法院管辖。

7月10日,黄毅清曾发长微博向外界披露离婚案内情,其中谈到黄奕父亲在徐汇区法院有熟人,因而黄奕选择在徐汇区人民法院起诉,同时还怒斥黄奕方让律师通过私交让法院限制他出境。

8月6日晚,黄毅清针对这两点再度晒出“证据”。此前曾有媒体采访黄奕律师,对方否认“在法院有人”,称因为黄毅清在其他地方没住满过一年,因而选择在徐汇区人民法院起诉。同时表示申请限制黄毅清出境在民事诉讼案中是符合法律规定的。而在黄毅清晒出的法院民事裁定书中,黄毅清对管辖权提出了异议,法院调查则表明黄毅清在黄浦区已连续居住满一年以上,因而将案件移送黄浦区人民法院管辖。至于被限制出境一事,黄毅清也晒出一份8月4日徐汇区法院下达的决定书,称已结束被执行人黄毅清出境限制措施。(凤凰)



于冬 将前妻“赶出”博纳

日前,博纳影业集团老板于冬与前妻臧黎璐的财产分割官司已经完成二次审理,就事件最新进展双方都保持缄默,不愿透露过多。8月6日,离婚后仍继续在博纳影城任职的臧黎璐意外接到了博纳集团的罢免通知,对此,臧黎璐召开了小型媒体见面会,称前夫的行为断绝了自己和一双儿女的唯一经济来源,其目的可能与争夺抚养权有关。

在五月份的开庭审理中,于冬曾当庭提出反诉,并要求两个孩子的抚养权全部变更为他所有。但据臧黎璐表示,于冬其实有半年时间未和孩子联系“没有通过电话也没有来看过孩子,就父爱这方面来说,于冬有失欠缺。”(辛浪)

奶茶妹妹 不演“小耳朵”

近日,微博上一直传言“奶茶妹妹”章泽天将饰演苏有朋执导的新片《左耳》中的女主角“小耳朵”,更有消息传出“奶茶妹妹”的片酬是200万元。

前晚,苏有朋发布微博,否认奶茶妹妹演“小耳朵”:“为了找到大家心目中的小耳朵,我和原作者饶雪漫用了大半年的时间见了很多人,其中也包括美丽的章泽天(小天),但最后都因为各种原因和她们擦肩而过了。现在我们已经找到了我们的小耳朵,是个美好恬静的女孩,她的气质和认真,让我们很有信心。”章泽天也证实不会出演《左耳》:“很遗憾时间上无法参与其中。”(综闻)



袁泉大秀美腿

近日,袁泉在北京出席某活动。她身穿白色短裤大秀美腿,在人群中匆匆走过,现身十分低调。(新华)



邓超晒雷人新造型

8月6日,邓超在微博上传了自己新创的“超人”形象。头戴不明头套,只露出眼睛、鼻子和部分眉毛。并表示,这个形象差点吓晕儿子“为了等等的业余生活,自创了一款超人形象,差点把哥吓晕。”(凤凰)

七夕节才回家乡补办婚礼的周迅,已经投入密集工作中。她前日在京宣传电影《我的早更女友》,被问到是否相信现实生活中有这样的暖男存在?周迅突然娇羞起来:“我身边就有一个啊!”似乎在指新婚丈夫高圣远。



“早更女友”的脾气比“野蛮女友”还要坏 周迅暗指高圣远是暖男

自认新角色很野蛮

前日是周迅婚后首次出席公开活动,她不愿分享新婚生活。但她的左手无名指上有婚戒清晰可见,值得一提的是,不论是婚戒,还是选择的黑白灰裙装,周迅依然偏爱简约的设计。

在片中“暖男”佟大为、“毒舌闺蜜”张梓琳的陪伴下,周迅谈起了参演的感受,称和导演郭在容沟通后,对“更年期”有了深层次理解,“我觉得每个人不管是做女儿也好,做老婆也好,都应该去对更年期有一个了解,因为每个女人都要经历这个过程”。

从预告片看来,周迅这位“早更女友”的银幕形象很可怕:高压锅般的脾气,一碰就闹的心情、还有满身是刺的仙人掌性格。周迅直言“早更女友”比郭在容另一部经典作品中全智贤饰演的“野蛮女友”脾气还要坏,“她性格比较直接,不是那么温柔,但是她心里是柔软的,更年期有很多症状是不受控制的,是一种生理反应”。

演了不少隐忍角色的周迅,意犹未尽地说起感受:“有一个男人让我欺负,可以随时发脾气、扔摄像机,很过瘾。”不过这部戏也有让她为难的地方,因为有喝醉酒的安排:“我从以前拍喝醉的戏就不会演,所以我都会喝一点再上场。拍这个戏也是喝了好几次,其实挺累的”。

佟大为现实当过“暖男”

导演派去拯救“早更女友”周迅的是极品“暖男”佟大为,他在戏里撒娇打骂照单全收,哄人养生样样精通,哪怕备孕到老也永不放弃。佟大为爆料称自己追求老婆的过程本来就是一出真实的男闺蜜转正记,在成为正式老公之前做了整整一年的“暖男”。

周迅大婚次日,佟大为以“备孕”方式登广告向高圣远“宣战”。前天谈及于此,他笑言:“这事跟我不关系,我第二天看到了那个图才知道的,我也不知道她那天结婚。”问起高圣远拍摄期间是否来探班,佟大为没有否认,同时感叹:“拍完这个电影,周迅收获了她的婚姻,特别好。”此外,《我的早更女友》定在竞争最激烈的贺岁档上映。(辛浪)



“双E恋”平民化 萧亚轩和富商男友 路边摊约会

据台湾媒体报道,34岁的萧亚轩虽贵为歌坛天后、潮牌店CEO,但约会总喜欢走平民路线。她之前与柯震东恋爱时,“亚东”时不时被拍到在各夜市吃美食;她现在与30岁百亿小开、吴建豪妻二弟Elroy谱出“双E恋”,也同样爱得很平民化。

近日有网友巧遇“双E”约会,地点就

是在台北街头的某家路边摊。当时两人正和一群朋友吃甜品,但萧亚轩忙着玩手机当“低头族”,与坐在她身旁的Elroy没太多互动。不过Elroy外形帅气、事业有成,已深得萧亚轩粉丝的喜爱,因此粉丝们看到“双E”合体照都很兴奋,纷纷留言:“小舅子在旁边”、“希望早日看到合照”。

萧亚轩(后左)和Elroy(后右,小图)在路边摊吃甜点(腾讯)



山东省著名商标 山东省十大品牌 山东省调味品行业标准化生产示范基地

抱犊酱油 国标二级 一级 特级
氨基酸态氮含量大于0.55g/100ml

纯粮酿造 不添加任何增鲜剂

抱犊调料 家家需要
1.9金标特油
500辣子鸡油
金标特级酱油